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MATEMATIKA

Futbolo taisyklés sukurtos Anglijoje 1863 m. Parasyk zodziais, kelintais metais
sukurtos futbolo taisyklés.

Atsakymas:

Kurj skaiciy gausime, prie 5 vienety pridéje 8 desimtis, 4 Simtus ir 50 takstanciy?

® 5840
5485
© 50485
@ 504850
Apskaiciuok.
3.1 +7734 32 4020 3.3 71 34 8569| 41
1389 2754 86

n Skaiciy 46 padidink 10 karty ir uzrasyk gautg skaiciy.

Atsakymas:

Kiekviename traukinio vagone yra po 40 sédimyjy viety. Traukinyje yra
400 sédimuyjy viety. I8 keliy vagony sudarytas $is traukinys?

Atsakymas:

n Zymus Austrijos kompozitorius Volfgangas Amadéjus Mocartas
gimé 1756 metais, miré 1791 metais. Kiek mety jis gyveno?

Atsakymas:

6 pyragaiciai kainuoja 12 Eur. Kiek kainuoja 4 tokie pyragaiciai?

Atsakymas: Eur.

4 klase
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5 litrams uogienés isvirti reikia 6 kg uogy ir 4 kg cukraus. Kiek kilogramy uogy
reikia, norint iSvirti 15 litry tokios pacios uogienés?

Atsakymas: kg.

Nuspalvink% zvaigzduciy. ik ik ik
YW
pRE A
ir 4

Parasyk trupmeng, kuri yra tarp trupmeny % 1r o

Atsakymas:

Kuri figiiros dalis nuspalvinta pilkai? Atsakyma uzrasyk paprastaja
trupmena.

Atsakymas:
Ukininkas j turgy atvezé 40 anciuky. % $iy anciuky pardavé. Kiek anciuky dar
liko neparduota? g S
v v . G’ ) r’i ‘#j x
Uzrasyk sprendimq. % $ > \_J .
e

Atsakymas:
Dézés su kriausémis masé yra 15 kg. Trecdalio $iy kriausiy masé (be dézés) yra

4 kg. Kokia tusc¢ios dézés masé?
UzZrasyk sprendimq.

Atsakymas: kg.

4 klase
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MATEMATIKA

Apskaiciuok.

100 -80:2
Atsakymas:
[ kvadratélj jrasyk tokj aritmetinio veiksmo zenklg (+, -, -, : ), kad lygybé buty
teisinga.
0:6=3 3

Kokia tvarka atliksi matematinius veiksmus? ] apskritimus jrasyk skaicius 1, 2, 3,

rodancius veiksmy eile.

43 + 22 -6 :3

Kuris teiginys atitinka lygtj a : b = 2?

(® Skaicius b yra du kartus mazesnis uz skaiciy a.
Skaicius a yra du kartus mazZesnis uz skaiciy b.
© Skaicius a yra 2 vienetais maZesnis uz skaiciy b.

(@ Skaicius b yra du kartus didesnis uz skaiciy a.

I$spresk lygtis.

181 x-95=40 182 75-x=28+12

Atsakymas: x = Atsakymas: x =

Kurio laikrodzio rodyklés sudaro smailyjj kampa?

4 klase



MATEMATIKA

Lina turi 48 vienodo dydzio nuotraukas. Viename albumo puslapyje telpa 4 tokios
nuotraukos. Ar uzteks 13 albumo puslapiy visoms Linos nuotraukoms?

Uzrasyk sprendima.

Atsakymas:

Apskaiciuok.

13kg375¢
6kg650¢g

+

Uzrasyk nurodytais vienetais (susmulkink).

405 cm = mm

Nubreézk 4,5 cm ilgio atkarpa, jei langelio krastinés ilgis atitinka 0,5 cm.

Paveiksle pavaizduotas statinys sudéliotas i$ vienodo dydzio
kaladéliy. Kiek jy yra $iame statinyje?

Atsakymas:

Traukinys i$ Romos i$vaziavo balandzio 12 d. ir j Florencijg atvyko balandzio 13 d.
Remdamasis lenteléje pateikta informacija, parasyk, kiek laiko traukinys vaziavo i$
Romos j Florencija.

I$vyko i$ Romos Atvyko j Florencija
23 val. 15 min. 01 val. 00 min.

Atsakymas:

4 klase
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MATEMATIKA

Lenteléje pateikta miesto autobuso Nr. 76 tvarkarascio dalis. Kiek §iuo numeriu
pazyméty autobusy atvaziuoja i stotele nuo 17 iki 18 valandos?

Atsakymas:

Val. | Min.

14 |23 49

15 15 29 43

16 |01 16 30 43 56
17 10 23 42 59
18 16 33 48

Kurio uzdavinio negalétum isspresti dél duomeny (informacijos) trikumo?

® Akvilé yra 40 cm zemesné uZ savo mamg. Mamos tgis 1,70 m.

Koks Akvilés tgis?

Julius su draugais susiruosé j king. Vaikisko bilieto kaina 11 Eur, o
bilietas suaugusiajam kainuoja 18 Eur. Kiek vaiky eis j king?

Kiek laiko Kotryna uztruko kelyje j mokyklg?

© Kotryna j mokyklg i$éjo 7 h 25 min. [ mokyklg ji atéjo 7 h 50 min.
©)

Naktj lauko termometras rodé 2 °C. Dieng temperatiira pakilo
6 laipsniais. Kokig oro temperatiirg lauko termometras rodé dieng?

Kiek briauny turi staciakampis gretasienis?

Atsakymas:

Akvilé pagamino atviruka. Apskaiciuok jo plota.

7 cm

Atsakymas: cm?.

4 cm

Kvadrato perimetras 32 cm. Apskaiciuok $io kvadrato plota.

Atsakymas: cm’.

4 klase




MATEMATIKA

Diagramoje pavaizduota, po kiek pagyrimy
ketvirtokai gavo per ménes;j.
Kiek mokiniy gavo lygiai 6 pagyrimus?

Atsakymas:

2]

Mokiniy skaicius
W

—_
|

5 6 7

Pagyrimy skaicius

Rokas skrituline diagrama pavaizdavo, kg jis veiké visg praéjusia parg ir kiek laiko

tai truko. Kiek valandy Rokas buvo mokykloje?

Miegojau

Buvau
mokykloje

Sportavau ZaidZiau lauke

Buvau pas
drauga

Atsakymas: val.

Indelyje telpa 200 g milty. Pyragui iskepti reikia 2 % tokiy indeliy milty.

Kiek gramy milty reikia pyragui iSkepti?

Atsakymas: g.

4 klase
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